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Ihre Anfrage vom 26.02.2025 – Cafe Aller 
 
 
Sehr geehrter Herr Marzischewski-Drewes, 
 
zu der o. g. Anfrage der AfD-Fraktion kann ich Ihnen wie folgt Auskunft geben: 
 
Frage 1: 
Welche finanziellen Zuwendungen hat das Cafe Aller direkt oder mittelbar in den Jahren 2023 und 
2024 durch den Landkreis Gifhorn erhalten? 
 
Antwort: 
Das Cafe Aller hat in den Jahren 2023 und 2024 durch den Landkreis Gifhorn weder direkt noch mittelbar 
finanzielle Zuwendungen erhalten. 
 
Frage 2: 
Welche finanzielle Zuwendung für das Cafe Aller direkt oder mittelbar ist im Jahr 2025 durch den 
Landkreis Gifhorn geplant? 
 
Antwort: 
Es ist nicht geplant, dass das Cafe Aller im Jahr 2025 durch den Landkreis Gifhorn weder direkt noch 
mittelbar eine finanzielle Zuwendung erhält. 
 
Frage 3: 
Welche Kooperationen bzw. Zusammenarbeit gibt es zwischen dem Landkreis Gifhorn und dem Cafe 
Aller? 
 
Antwort: 
Im Rahmen des Projekts Formularhilfe besteht montags von 16.30 – 17.30 Uhr, donnerstags von 14.00 – 
16.00 Uhr sowie nach Terminvereinbarung ein Formularhilfeangebot im Cafe Aller. 
 
Ich bitte um Kenntnisnahme. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Tobias Heilmann 


